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（問題が Ｇ：良い、Ａ：基本、Ｄ：よく出る、Ｓ：新規性、Ｈ：高水準、Ｆ：標準的） 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）★★★（７５点必須） 

★★２４５ｇ０３０３相似比面積        難易度３ 

右の図のように、ＡＢ＝６ｃｍ、ＡＤ＝８ｃｍの長方形 

ＡＢＣＤがあり、これに合同な 

長方形ＥＦＧＤがある。辺ＤＡ 

に対応している辺ＤＥは 

対角線ＢＤ上にある。 

辺ＥＦは点ＫでＢＣと交わっている。 

このとき、２つの長方形が重なって 

できる四角形ＣＤＥＫの面積を求めよ。 
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問題の解き方と復習のポイント 

キーワード＝合同、相似 

右図参照 

△ＢＣＤと△ＢＥＫにおいて 

∠ＣＢＤ＝∠ＥＢＫ（共通）・・・・① 

∠ＢＣＤ＝∠ＢＥＫ＝９０°（長方形の１角）・・・② 

①、②より２組の角がそれぞれ等しいので 

△ＢＣＤ∽△ＢＥＫ 

三平方の定理よりＢＤ＝１０ｃｍ 

ＤＥ＝８ｃｍからＢＥ＝２ｃｍ 

相似比からＢＣ：ＣＤ＝ＢＥ：ＥＫ 

８：６＝２：ＥＫ、 
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 

２
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２

３ １ ３
　△ＢＥＫ＝２ ＝

２ ２ ２

　重なった部分四角形ＣＤＥＫの面積
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